

РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-професійну програму «Терапія та реабілітація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри фізичної терапії, фізичного виховання та біології Факультету фізичного
виховання ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Сучасне українське суспільство в умовах воєнного часу має значну потребу у висококваліфікованих фахівцях у сфері фізичної реабілітації, тому підготовка здобувачів за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація у Донбаському державному педагогічному університеті повністю відповідає соціальним запитам.

Освітня програма «Терапія та реабілітація», що реалізується у ДДПУ і була переглянута, оновлена та винесена на громадське обговорення у 2023 році, передбачає вивчення здобувачами актуальних дисциплін загальної та професійної підготовки для формування загальних та фахових компетентностей, збільшення кредитів (годин) на практичну підготовку, можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії через власний вибір здобувачами вибіркового фахових предметів та дисциплін із загальноуніверситетського переліку для широкого вибору. Це дозволить здобувачу оволодіти компетентностями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності, а визначені освітньою програмою форми і методи навчання та контролю знань сприятимуть досягненню заявлених цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Представлена освітня програма передбачає, що здобувачі ступеня бакалавр за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація у Донбаському державному педагогічному університеті мають набути здатності до виконання професійних завдань традиційного та інноваційного характеру в реабілітаційних закладах України, до застосування практичних результатів навчання в самостійній професійній діяльності у сфері терапії та реабілітації. Реалізація даної освітньо-професійної програми забезпечить здобувачам можливість отримати системні знання, вміння, розвинути здатність до комунікації, відповідальність та автономність.

Позитивно оцінюючи зазначену освітню програму, пропоную збільшити кількість кредитів (годин) на вивчення дисциплін циклу професійної підготовки.

Рецензент:

Професор кафедри
медичної реабілітації
Тернопільського національного
медичного університету
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України
доктор медичних наук, професор



завіряю

Безупинник ректора з кадрових питань
Тернопільського національного
медичного університету

Бакалюк Т.Г.